

報道関係各位



BODY WILD BODY WILD BODY WILD BODY WILD BODY WILD

【第2弾】ゲスの極み乙女。 10月17日よりオンライン限定発売

グンゼ株式会社(本社:大阪市)は、基幹ブランド「BODY WILD」で、FM802とのタイアップパンツを発売します。 第2弾は、CMソングでも話題になっている今大注目4人組バンドのひとつ『ゲスの極み乙女。』。「BODY WILD」 のクリエイティブディレクター田中 了氏の監修のもと、黒ベースにアーティスト名を全面にあしらい、モノトーン のインパクトあるデザインにしました。ストレッチ性のある素材で体の動きに快適にフィットするので、ライブには いて行くのにもおすすめです。若者ファッションとの関連性の高い音楽アーティストとのタイアップにより、 「BODY WILD」のかっこよさの世界観を融合させることで、時代にマッチした製品の展開を行っております。



「ゲスの極み乙女。」プロフィール

2012 年 5 月に indigo la End のボーカルでもある 川谷絵音を中心に結成した 4 人組バンド。 高い演奏技術を駆使した何が起こるかわからない 曲展開に全てを飲み込んでしまう声、 プログレ、ヒップホップを基調とし、独自のポップメロディを 奏でる天才集団。

『BODY WILD』× 『FM802』× 『ゲスの極み乙女。』 タイアップパンツ



メンズ:BWA585S



レディス:BHA262S

メンズ・レディス 各M/Lサイズ 【サイズ】

本体¥1,800+税 【価格】

【販売情報】 2014年10月17日より下記サイトにて限定販売

・ハチコレ(FM802オフィシャルショッピングサイト) http://funky802.com/shop/

•グンゼ公式通販「グンゼストア」 http://www.gunze-store.jp/search/fw/GESU

以上

本件に関するお問合せ先

報道関係の方からのお問合せ 広報IR室

(大阪) TEL:06-6348-1314 (担当/渡辺·松根)

(東京) TEL:03-3276-8676 (担当/前川)

-般のお客様からのお問合せ グンゼお客様相談室 フリーダイヤル 0120-167874 (平日:9:30~17:00)